

# 实力幸运! 泰安3亿元巨奖站又中大乐透3600万



7月27日,大乐透第19086期开奖号码为前区05、15、16、28、31;后区02、07。全国共销售2.88亿元,为社会筹集公益金1.03亿元。

全国井喷15注一等奖,13注基本投注一等奖1000万元和2注追加投注1800万元。数据显示,2注追加投注均出自山东省泰安肥城市,中奖彩票为一张2倍投入的6+2复式追加票,投注金额36元,中得一

等奖2注,四等奖10注,单票擒奖总奖金3603万元。

值得一提的是,中得3603万元的这家投注站正是之前中出大乐透3亿元巨奖的站点,位于肥城市新城路金杯大酒店东。当时,3亿元巨奖荣登全国大乐透中奖榜第2位,一度成为中国彩市瞩目焦点,站长李海柱也成为了彩票红人,在众多新闻媒体上都能看到他的照片。

7月27日,这家投注站中得大乐透19086期一等奖2注,喜摘3600万大奖。

一年之内收获大乐透两期头奖,中得32注一等奖,先爆出3亿元又揽得3600万,真的是靠实力幸运。如此频繁密集地中奖得益于大乐透新规则的实施。2019年2月20日,体彩超级大乐透迎来改版新规,一等奖追加奖金高达1800万,倍投中得数千万奖金常出,二等奖奖金成色更佳,百万大奖频频出现。这是3600万大奖中出的环境优势。另一方面,还与投注站内的购彩者习惯和数量有关,自从中出3亿元巨奖后,众多市民朋友纷涌而至,都认为这是一个中奖福地,购彩人群数量也是中出巨奖的条件。正是因为李海柱站内的购彩者人群多,投注号码多、投注金额高、组合类型多,所以中奖的机会也就更多。

可以说,这家投注站能中奖是一种偶然,也是一种必然。3亿元巨奖得主邓先生(化

姓)领奖时,也证实了其这样的投注习惯:“我做生意经常要出差,每次都是打个多期票。”他选取了5注号码,打了30倍,每期300元,共投注6期,当期投注金额1800元。

大乐透在为众多购彩者带来全新快乐中奖体验的同时,也与其他体彩游戏一样,为国家彩票公益金的筹集注入了力量。每一张大乐透彩票,都有其投注金额的36%纳入国家彩票公益金,以这期36元投注的中奖票为例就有12.96元成为公益金,3亿巨奖得主投注的那张就有648元成为公益金。自2007上市十余年来,大乐透累计为社会筹集公益金超过780亿元。在每一张大乐透彩票的下方,都有这样一行文字:“感谢您为公益事业贡献XX元”。一张小方寸,汇聚大爱心,在祖国大江南北的体彩投注站里,一张张彩票在给购彩者带来惊喜的同时,也完成了国家所赋予的光荣使命。

7月15日,国务院发布《健康中国行动(2019-2030年)》,

其中关于政府部门的行动目标明确规定:推进基本公共体育服务体系建设,统筹建设全民健身场地设施,建设一批体育公园、社区健身中心等全民健身场地设施,推进建设城市慢跑步行道绿道,努力打造百姓身边“15分钟健身圈”,让想健身的群众有适当的场所。这些工作与体育事业密切相连,更与体彩公益金息息相关,因为体彩公益金主要应用于支持全民健身计划,建设体育场馆,举办体育赛事,组织群众体育活动。某种程度上,筹集公益金是关系国计民生的大事。除此之外,体彩公益金还用于补充社保基金,助力农村养老服务、支援残疾人救助和扶贫、赈灾、文化等公益领域事业。

每一个购彩者参与投注,又享受这种社会成果,连接其中促使转化的是全国众多“李海柱”递出的一张张彩票。你可能不是购彩者,但一定是彩票社会成果的受益者。“公益体彩 乐善人生”其初心理念就是如此。

(刘凯)

## 山东体彩爱心助学纪实(一) 孔莎莎:学医的女孩心中有个梦想

每年夏天,山东体彩的爱心助学活动都会走近贫困学子身边,为他们送去爱心和关怀,而一个个学子的圆梦故事,也总会给人带来无数感动。2019年,山东体彩爱心助学活动再度起航,将捐助120名贫困学子,捐赠每人5000元助学金,目前活动正在进行中,家有高考学生、品学兼优而又家庭贫困的,可以从山东体彩网申请爱心助学金。

随着助学活动的推进,我们采访了曾经受过山东体彩爱心捐助的学子们,了解他们现在的生活和学习情况,2018年度山东体彩爱心助学活动受助学生代表孔莎莎就是其中一位。

孔莎莎来自临沂费县的一个小山村,高考考上了一所医学院校,这让家里祖祖辈辈没出过大学生的父母、亲人们都感到高兴万分,但与此同时,昂贵的学费也让

全家愁眉不展。孔莎莎的父亲因为工伤事故,眼睛受伤,母亲常年卧病在床,家里还有两个弟弟正在上学,家庭十分困难。2018年,孔莎莎考上了山东医学高等专科学校,在她濒临绝望的时候,从网上看到了“山东体彩爱心助学活动”,便报名参加了活动,并幸运成为受助者之一,获得了山东体彩提供的5000元助学金。

时隔一年,2019年7月29日,笔者采访了孔莎莎。一年的大学生活让她成长了很多,也收获了很多,孔莎莎当初报考医学院的初衷就是想成为一名医生,治好妈妈的病,治好更多像妈妈一样受疾病折磨的人,解除他们的痛苦,在学校学习期间,孔莎莎积极利用课余时间看书、学习,但她也笑称,“医学的专业,对我来说还是有些难,我是学文科的,现在学医,好

多专业术语都要一点点学习,但是我有信心学好。”学习之余,孔莎莎还参加了一些勤工俭学的活动,“比如说周末去商场做销售,就是卖一些食品,比如纯牛奶之类的,还有就是做市场调研问卷,征求顾客对产品的意见和反馈等等”。孔莎莎说,在商场做销售一天大约一百块钱,做调研问卷的话一天也能挣百十块钱,她觉得能用自己打工赚的钱为家里分担一些压力,心里十分开心。

孔莎莎的父亲依然在工地打工,父亲的许多情况,她并不了解,懂事的孔莎莎猜测这是父亲不想让她承受太多压力。母亲依然卧病在床,孔莎莎的大弟弟今年上初三,小弟弟今年上小学四年级,家庭负担依然很重。孔莎莎曾经受过山东体彩的爱心捐助,对此她十分感恩。对于现在的生活,乐观开朗的她表示:“现在



还好,没有太多生活上的困难,上大学的学费走的是绿色通道,每年6000多元的学费等到毕业挣钱以后再还就行,我会靠自己的努力一一实现梦想。”

善良懂事的孔莎莎学习十分努力,她说,自己首先考虑的是要好好学,首先争取“专升本”,如果考上本科以后,再找一份医生或者类似的工作,救

死扶伤,帮助更多的人,也让家里过上更好的生活。

“贫困不是我们的选择,贫困限制了我们的物质生活,但没有改变我们用知识改变命运的决心和富足的精神世界。”祝福孔莎莎,祝福所有暂时面临困难的学子,前路漫漫,未来且长,只要努力,一切都会变得美好!

(孙秀红)

## 顶呱刮“倾城之恋”浪漫上市 爱她,就送她“倾城之恋”



体彩顶呱刮大家族又添新成员,新票“倾城之恋”在山东省浪漫上市。“一见倾心,好运连连”非“倾城之恋”莫属了,这华丽丽的颜色、“高颜值”的票面,让人“一见倾心”。精致的暖色设计搭配一颗颗闪耀的钻石,让人一看就“爱不释手”,堪称彩票界的“颜值担当”。

顶呱刮“倾城之恋”票面温馨浪漫,钻石遍布,票

面醒目,该票面值10元,最高奖金25万元,一张彩票有12次中奖机会,游戏玩法上采用“数字匹配+翻倍”的经典组合玩法,特别简单容易上手,具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“顶呱刮”标志,即中得该标志下方所示的金额的5倍,中奖奖

金兼中兼得。这个夏天,顶呱刮与你一同开启浪漫旅程!如果你爱她,那就送给她“倾城之恋”吧,让顶呱刮见证你们的浪漫情缘,刮开闪闪的钻石,你就会看见爱情的模样。让人心动的不只有“爱你”,还有“倾城之恋”啊,赶紧去各个体彩销售网点购买吧,拿着它,说不定就能遇见心动的人!

(赵倩予)